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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila egység a 

Bükfürdő Rali második napján remek felzárkózást mutatott be azok után, hogy az első 

napon elgumizták magukat. A páros végül a kategória 5., abszolút 9. helyig lopakodott 

előre az eredménylistán, és a végén már csak azt sajnálták, hogy elfogytak a 

kilométerek, és így nem tudtak még előrébb lépni a mezőnyben.    

 

Pethő István: - Az első napra a meteorológusok által jósolt eső elmaradt, így kicsit pórul 
jártunk a nyitott gumival, és kis túlzással többet mentünk keresztben a pályán, mint előre. 
A második napra aztán megjött a várva várt eső, így sárban is kipróbálhattuk az új 
gumikat, amiket magunkkal hoztunk erre a versenyre. Az abroncsok jók voltak, de nem 
erre a pályára, és most már utólag tudjuk, hogy inkább a puhább keveréket kellett volna 
feltennünk az autóra.  

 

- Mivel nagyon le voltunk maradva és az időeredmények továbbra sem akartak jönni, ezért 
a következő két körre feltettük a régi, jól bevált gumikat, amikkel aztán meg is kezdtük a 
felzárkózást. Ezt követően már csak azt sajnáltuk, hogy behúzták elénk a célvonalat és 
véget ért a verseny, mert így nem tudtunk még tovább előrejönni a dobogós helyekre, de 
csalódottak így sem vagyunk, hiszen legalább értékes pontokkal távozunk a helyszínről.  

 

- A hangulat az autóban egyébként végig remek volt, nagyon élveztük a versenyzést 
Rubóval, és én úgy gondolom, hogy a nézők sem panaszkodhattak, mert igyekeztünk 
látványosan autózni. Legközelebb két hét múlva, a szlovák Tribec Ralin állunk rajthoz, ami 
ismét egy aszfaltos verseny lesz majd. Az autó nagyszerűen muzsikált ezen a hétvégén is, 
úgyhogy izgatottan várjuk a szezon folytatását.  

 

Rubóczky Attila: - Őszintén szólva kicsit többet vártunk magunktól ennél az eredménynél, 
és jobb lett volna még előrébb végezni, de csalódottak nem vagyunk, hiszen ismét 
sikeresen célba értünk és pontokat szereztünk egy olyan versenyen, amin ez sokaknak 
nem sikerült. Kár, hogy az elején elgumiztuk magunkat, de úgy gondolom, hogy ezek után 
a második napon mentettük a menthetőt, és kihoztuk a lehetőségeinkből a maximumot. 
Magát a versenyt nagyon élveztük, a pályák is jók voltak és a szervezés is. Reméljük, 
legközelebb mi is még ügyesebbek leszünk!  

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


